
Небажані сексуальні дотики

Небажані загравання, непристойні
зауваження

Ексгібіціонізм (небажана демонстрація
статевих органів)

Примус до статевого акту (через моральний
тиск, залякування, обіцяння грошей тощо)

Примус до небажаних сексуальних
дотиків

Спроба зґвалтування

Зґвалтування

Примус до статевого акту з боку
партнера/чоловіка

Інше

75%

66%

61%

36%

34%

23%

21%

2%

34%

У ЧОМУ ПРОЯВЛЯЛИСЯ
НАСИЛЬНИЦЬКІ ДІЇ ЩОДО ВАС?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

(респонденти могли обирати кілька відповідей)
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В ЯКОМУ ВІЦІ ВИ ВПЕРШЕ

ЗАЗНАЛИ СЕКСУАЛЬНОГО НАСИЛЛЯ?

РОКІВ

Середній вік складає

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'



На вулиці

У громадському транспорті

Вдома

На вечірці, у клубі, кафе

У школі, університеті

У під’їзді (у ліфті)

На роботі

Інше

На курорті

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

63%

45%

30%

21%

20%

19%

13%

13%

9%

2%Відмова відповідати

ДЕ САМЕ ТРАПЛЯЛИСЯ
ЦІ НАСИЛЬНИЦЬКІ ДІЇ?

(респонденти могли обирати кілька відповідей)



Кілька разів
(до 5ти разів включно)

Багато разів
(більше 5ти разів)

Відмова відповідати

Один раз

Постійно зазнавала/зазнаю
сексуального насилля

СКІЛЬКИ РАЗІВ ВИ ПЕРЕЖИВАЛИ
СЕКСУАЛЬНЕ НАСИЛЛЯ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

56%

27%

12%

3%

2%



В одному(их) випадку була
знайомою, в іншому(их) - ні

Так

Ні

ЧИ БУЛА ЗНАЙОМОЮ ВАМ ЛЮДИНА,
ЯКА ВЧИНЯЛА СЕКСУАЛЬНЕ

НАСИЛЛЯ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

51%

28%

20%



Знайомий

Ваш партнер/чоловік

Родич

Начальник, вищий за рангом службовець

Інше

Колега по роботі

Друг сім’ї

Товариш по навчанню

Ваш друг

Відмова відповідати

ЯКЩО ТАК, ТО ХТО ЦЕ БУВ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

49%

25%

20%

17%

15%

13%

13%

12%

11%

2%

(респонденти могли обирати кілька відповідей)



ЧИ Є СЕРЕД ВАШИХ РОДИЧІВ, ДРУЗІВ,
ЗНАЙОМИХ ОСОБИ, ЯКІ ПЕРЕЖИВАЛИ

СЕКСУАЛЬНЕ НАСИЛЛЯ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

40%

20%

19%

19%

2%

Так, знаю 1-2 особи

Так, знаю більше 5-ти осіб

Ні, не знаю таких

Так, знаю 3-5 осіб

Відмова відповідати



Так

Ні

ЧИ РОЗПОВІДАЛИ ВИ КОМУ-НЕБУДЬ
ПРО ЗДІЙСНЕНЕ ЩОДО ВАС

СЕКСУАЛЬНЕ НАСИЛЛЯ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

65%

34%



Друзям

Родичам

Описала історію у соціальних
мережах, на форумах

Знайомим

Звернулася до психолога,
подзвонила на гарячу лінію

Написала заяву
у правоохоронні органи

Інше

Звернулася до адміністрації
(організації, навчального закладу)

ЯКЩО ТАК, ТО КОМУ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

76%

43%

15%

14%

9%

7%

6%

1%

(респонденти могли обирати кілька відповідей)



Мені було соромно

Не хотіла знову про це згадувати

Не вірила, що це щось змінить

Вважала себе винною у тому,
що сталося

Боялася, що той, хто вчинив насилля,
заподіє мені шкоду

Інше

Відмова відповідати

ЯКЩО НІ, ТО ЧОМУ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

58%

47%

35%

23%

9%

5%

2%

(респонденти могли обирати кілька відповідей)



ЯКЩО ВИ ЗВЕРТАЛИСЯ ДО ПРАВООХОРОННИХ
ОРГАНІВ, ТО ЯКОЮ БУЛА ЇХНЯ РЕАКЦІЯ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

91%

4%

1%

1%

1%

0,3%

Не зверталася

Проігнорували Ваше звернення
за формальними або

надуманими ознаками

Відкрили кримінальне провадження,
яке було передано до суду та винний

отримав вирок
Відкрили кримінальне провадження,

однак справу не було передано
до суду

Інше

Відкрили кримінальне провадження,
яке було передано до суду, однак

обвинуваченого виправдали



Виховання зі школи толерантності,
неприйняття насильства

Більш жорстке законодавство щодо
сексуального насилля

Законодавче розширення можливостей
самозахисту, у т.ч. за допомогою зброї

Пропаганда гендерної рівності
в українському суспільстві

Реальне виконання вже
наявного законодавства у

сфері протидії сексуальному насиллю

Поведінка самих жінок, які б
жорстко реагували на подібні прояви

Важко сказати

Інше

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЩО МОГЛО Б ВІДВЕРНУТИ
АБО ПОПЕРЕДИТИ ЦІ ПРОЯВИ

СЕКСУАЛЬНОГО НАСИЛЛЯ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

65%

59%

51%

44%

44%

29%

11%

5%

(респонденти могли обирати кілька відповідей)



ЯК БИ ВИ ОЦІНИЛИ ЗМІНИ
СТОСОВНО ПРОЯВІВ СЕКСУАЛЬНОГО

НАСИЛЛЯ ЗА ОСТАННІ КІЛЬКА РОКІВ?

Дослідницький центр
SPHERA

Опитування 'Сексуальне насилля над жінками в Україні: типові практики'

41%

34%

11%

9%

3%

2%

Ситуація не змінилася

Важко сказати

Ситуація скоріше погіршилася

Ситуація скоріше покращилася

Ситуація значно погіршилася

Ситуація значно покращилася


